Пояснительная записка к приложению № 1
За 3 квартал 2016 года муниципальное задание по показателям, характеризующим объем, выполнен по всем муниципальным образовательным организациям Константиновского района.
 Отклонение, превышающее допустимое (возможное) значение, характеризующее объем муниципальной услуги при реализации основных общеобразовательных программ дошкольного образования и услуги по присмотру и уходу за детьми от 1 года до 3 лет имеется в следующих образовательных организациях: в МБДОУ № 1 «Аленушка» -3,1% в связи с комплектованием новой группы (перевод в группу от 3 лет до 8 лет); в МБДОУ № 3 «Солнышко» -8,9% получены  путевки,  но медосмотр не пройден.
При реализации основных общеобразовательных программ   дошкольного образования и услуги по присмотру и уходу за детьми от 3 лет до 8 лет шесть муниципальных образовательных организаций (МБДОУ № 6 «Колосок», МБДОУ № 7 «Колокольчик», МБДОУ № 12 «Сказка», МБДОУ № 11 «Березка», МБОУ «Николаевская СОШ», МБОУ «Стычновская СОШ») не достигли планируемого значения по причинам, не зависящим от организаций, в связи со сменой места жительства, по болезни воспитанников  и переходом детей в 1 класс.
Все муниципальные общеобразовательные организации, реализующие образовательные программы начального общего образования достигли планируемого значения по показателям, характеризующим объем, за исключением МБОУ «Верхнепотаповская СОШ» (-7,6%) и МБОУ «Михайловская ООШ» (-21,1) в связи со сменой места жительства обучающихся.
Все муниципальные общеобразовательные организации, реализующие образовательные программы основного общего образования достигли планируемого значения по показателям, характеризующим объем, за исключением МБОУ «Ведерниковская ООШ», МБОУ «Богоявленовская СОШ» (проходящие обучение на дому по состоянию здоровья),  МБОУ «Михайловская ООШ» в связи со сменой места жительства обучающихся.
[bookmark: _GoBack]Показатель объема муниципального задания при реализации основных общеобразовательных программ среднего  общего образования, воспитания и содержания учащихся имеет отклонение, превышающее допустимое (возможное) значение в следующих образовательных организациях: МБОУ СОШ № 1 – отклонение:  -9,3% произошло с тем, что 1 ребенок перевелся с  домашнего обучения на дистанционное;  -0,8%  и  МБОУ  «Гапкинская  СОШ»  (-28,3%) связано с окончанием выпускниками уровня основного общего образования и получения среднего профессионального образования; МБОУ «Богоявленская СОШ» отклонение составило -5,0% в связи с переводом в другую школу; МБОУ «Вечерняя (сменная) ОШ» - отклонение (-6,0%) выбытие обучающихся произошло по причине смены места жительства и в связи с окончанием срока исполнения наказания.
