Пояснительная записка к приложению № 1
За 1 квартал 2017 года муниципальное задание по показателям, характеризующим объем, выполнен по всем муниципальным образовательным организациям Константиновского района.
 Отклонение, превышающее допустимое (возможное) значение, характеризующее объем муниципальной услуги при реализации основных общеобразовательных программ дошкольного образования за детьми от 1 года до 3 лет имеется в следующих образовательных организациях: в МБДОУ № 2 «Ладушки» -41,2%; МБДОУ № 7 «Колокольчик» -10,4%; МБДОУ № 8 «Виноградинка»  -28,3% и МБДОУ № 9 «Росинка» -16.4%,  в связи со сменой  места  жительства  и  перевод в  новый открывшиеся  детское  дошкольное  образовательное  учреждение  (МБДОУ № 14 «Теремок»).  От  3  до  8  лет   не  достигли планируемого  показателя  МБДОУ № 1 «Аленушка»  -3,9%; МБДОУ № 2 «Ладушки» -6,7% и МБДОУ № 8 «Виноградинка» -1,6% в связи с переводом в новый открывшиеся дошкольное образовательное учреждение  (МБДОУ № 14 «Теремок»); МБДОУ № 5 «Улыбка» -14,3% в связи с болезнью детей;  МБДОУ № 3 «Солнышко» -9,3% так как продолжается  набор.
При реализации услуги по присмотру и уходу за детьми все муниципальные образовательные организации не достигли планируемого значения по причинам, не зависящим от организаций, в связи осложнениями эпидемической  ситуации в Ростовской области по заболеваемости гриппом (ОРВИ, ОРЗ) в период с января по март 2017 года.
Все муниципальные общеобразовательные организации, реализующие основные общеобразовательные программы начального общего образования достигли плановых показателей  в  полном  объеме.
Все муниципальные общеобразовательные организации, реализующие основные  общеобразовательные программы основного общего образования достигли планируемого значения по показателям, характеризующим объем, за исключением  МБОУ «Богоявленская СОШ» (проходящие обучение на дому по состоянию здоровья) в связи со сменой места жительства обучающихся.
Показатель объема муниципального задания при реализации основных общеобразовательных программ среднего  общего образования, воспитания и содержания учащихся имеет отклонение, превышающее допустимое (возможное) значение  МБОУ «Богоявленская СОШ» отклонение составило -17,2% так как 1 ребенок  перевелся в другую школу и 1 ребенок перевелся  в другое учебное заведение для получения среднего профессионального образования.
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